

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |

8273208

鄂南高中

# 获省模拟联合国大会第二名

**本报讯(记者 熊大平)** 2月13日至16日,由团省委学校部、省学联秘书处、武汉市学联主办的湖北省第一届模拟联合国大会(以下简称“模联”)在武汉举行。来自湖北省30所省级重点高中和示范高中200余名师生参加。鄂南高中模联社成员组成的代表队参加了该项活动,综合荣誉获第二名的好成绩。

此次活动要求,与会学生扮演各国或各政治实体的外交官,分别围绕对应议题,展开磋商、谈判、演说、辩论与文件撰写。鄂南高中代表队8名同学分别参与了《联合国气候变化框架公约》第21次缔约方大会暨《京都议定书》第11次缔约方大会、1954日内瓦会议、联合国教科文组织、联合国安理会等四个会场。分别围绕“应对全球气候变化”“推动水下遗产保护”“叙利亚局势”等议题,开展磋商谈判、演说辩论和文件撰写。



最终36名同学分别获得最佳外交风采、最佳新闻记者、荣誉提名、最佳代表奖等奖项。经过角逐,该校3名同学分别获得最佳外交风采、最佳新闻记者、荣誉提名的殊荣。

为了备战湖北省第一届模拟联合国大会比赛,该校进行模联队员选拔,

“模联作为一项学术活动,它不同于一般的学术竞赛。这当中所涉及的知识范围不仅限于书本。在准备模联的过程中,我们需要不断查找资料对议题进行更深入的了解,这其实就是一个主动学习的过程。”谭雅茹介绍,赛前通过学术水平测试才确定自己代表的国家,就相关热点话题,大量查阅资料,准备的过程让她受益匪浅。

知识带给人的气质是独特且极富吸引力的,张安琪认为模联让她深刻地认识到,自信很重要。罗俊老师介绍,“模拟联合国大会”活动能激发中学生拓宽国际视野与主动学习的热情,培养社会责任感,提升综合素质。同时也将成为该校推进素质教育和新课程、新课改、新高考的重要抓手,并将在全市形成引领和示范效应。

据悉,下一届湖北省中学生模拟联合国大会将于2020年在黄冈中学举办。

# 学校与家长架起“连心桥”

咸安区教育系统开展教师访万家活动

**本报讯(记者 熊大平 通讯员 朱辉)** 为进一步密切家校联系、增进师生感情、促进学生健康成长。近日,咸安区教育系统开展了教师访万家活动。

家访活动对象为本校全体学生,重点是四类特殊学生:疑似辍学学生、留守和单亲学生、早期问题学生、学习困难学生。家访以与家长(监护人)面对面交流为主,同时可采用电话、短信、网络(微博、微信、QQ、客户端)等多种形式。

开学初期,咸安区全体教师,根据统一部署进行走访。家访过程中,教师们积极向家长介绍学校的办学理念和特色;了解学生的家庭结构、家庭教育和成长环境,拉近了与学生的距离。同时,学校对征求的意见和建议认真分析研究,制定切实可行的整改方案,限时整改。

“通过家访,打开了内向学生的心理,了解了学优生的家庭困难,看到了孩子们更真实的一面。”汀泗中学汪蔚老师家访之后,感慨作为老师没办法选择家长,只能尽量选择不



一样的教育方式来对待这些更需要关爱的孩子。

老师的辛勤付出,也获得了家长的一致好评。“老师们下雨天这么冷都来家访很辛苦,我们会监管好自己的小孩,感谢老师们对孩子的关心和教育。”春节期间结束以来,我市持续

阴雨天气时间较长,在市第四中学家访时,一位学生家长激动地说道。

据悉,此次访万家活动从2月持续到6月中旬,要求家访的参与率和受访学生的覆盖面达到100%。家访活动将作为学校年度考核和开学工作检查的重要内容。

晒合影 画邮票 猜灯谜

# 外校开学年味浓

**本报讯(记者 熊大平)** 团年饭合影、猪年邮票展、猜灯谜……近日,记者走进咸宁实验外国语学校,校园内洋溢着浓浓的年味。

在小学部教学楼墙外悬挂着一幅一年级小朋友与家人吃团年饭的大合影,有的小朋友全家围坐一起品尝着丰盛的年夜饭、有的小朋友全家戴着红围巾,在餐桌前给大家拜年。让人隔着画布都能感受到团聚的喜庆。校园行

道两旁的桂花树上挂满了大家寒假期间完成的猪年邮票,五颜六色,在绿叶的衬托下随风飘动,给校园增添了热闹的气息。教学楼道栏杆上张贴着小学部学生与年的符号的合影,一张张“福”字、对联下的笑容记录了大家愉快的春节。初三的同学们也不甘落后,在老师的组织下,举行了猜灯谜活动,丰富的谜语内容,涵盖了地名、歌曲、成语典故、学科专业名词等,从天文地理到诗

词歌赋,益智添趣。学校还为猜对灯谜的同学们准备了精美的奖品。

这些大部分来自该校寒假体验春节、了解春节的特色作业。据学校老师介绍,每年寒假都会在学生中发起了解传统节日的文化实践,根据不同年级分配不同的实践任务,开学初期,集中评选、展示,激发孩子们学习传统节日文化的兴趣,加强亲子感情,丰富学校传统文化教育的开展。

积极创建省级文明校园  
**温泉中学**  
举办开学典礼

**本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐建伟)** 为进一步创建省级文明校园,提高师生文明素养,21日温泉中学举行开学典礼,结合实际多管齐下,积极创建省级文明校园。

据了解,为了充分发挥学生主动性,该校建立完善的卫生管理体系,制定校园清洁责任区检查和评分细则。班级学生志愿者,课间对清洁区进行维护,制止不文明现象,维护清洁区清洁。

通过升旗仪式、班队会、卫生班级评选等方式,该校师生们纷纷表示,要“养文明习惯,建美丽温中”,以高涨的热情投入到文明校园的创建工作之中去。

**高考优录申报  
28日结束**

湖北省2019年普通高校招生优录政策出台。

按照规定,有下列情形之一的考生可以在其高考文化成绩总分基础上加分投档,同一考生若符合多项加分投档条件,只取其中的一项。具体分五类:少数民族聚居地的少数民族考生(具体指恩施土家族苗族自治州下辖的恩施市、利川市、建始县、巴东县、宣恩县、咸丰县、来凤县、鹤峰县,以及宜昌市下辖的长阳土家族自治县和五峰土家族自治县等10个县市);归侨、归侨子女、华侨子女和台湾省籍考生;自主就业的退役士兵考生;在服役期间荣立二等功以上或被大军区以上单位授予荣誉称号的退役军人考生;烈士子女考生。另外,五类考生在同等条件下优先录取。

省教育考试院提醒,办理优录证明的考生登记表、证件和相关材料需在2019年2月28日前上交县(市、区)招办。(湖北教育信息网)